

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellékállomással). Szerkesztőségi hivatalos órák: d. u. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZAGI NAPLO

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) főemelőtel. Tel.: 113 (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

Deficitmentes állami költségvetés

A Nyárády Miklós pénzügyminiszter által beterjesztett állami költségvetés gazdasági stabilizációnak tükröképe adja és egyidejűleg a jövő fejlődését biztossítja. Eltérőleg óta most először deficitmentes az állami költségvetés, ami magában véve is nagy dolog, hát még ha hozzávesszük, hogy egy végzetes háború és az azt követő gazdasági összeomlás után sikerült ilyre rendezni az állam háztartását. Nagy dolog ez, ha figyelembe vesszük, hogy egész sereg külföldi állam, melyek lényegesen jobb helyzetben vannak, mint a szegény Magyarország nagy deficittel küzdenek.

Legnagyobb jelentősége a deficitmentes költségvetésnek abban van, hogy mint a pénzügyminiszter hangzott, ez garancia annak, hogy a jövőben sikerül elkerülni az inflációt. Ez ezzel elértük azt is, hogy az infláció egyik leggyakoribb okát, a bankjegykibocsátás fokozását a pénzügyi kormányzat megszüntetheti. Ez az örvendetes tény viszont biztosítja a reális hitelpolitikát, fenntartását, mert eddig a bankjegykibocsátási lehetőség nagy részét az állam szükséglete vette igénybe, addig ezután megvan a lehetősége annak, hogy a gazdaságilag indokolt esetleges újabb bankjegykibocsátás mint termelési tényező megfelelő hitelek formájában kerül a gazdasági életbe. Ez a dolgozó pénz fogalma, amelynek révén újabb javakat termelhetünk, új alkotásokat létesíthetünk és így válik a kibocsátott pénz mennyisége az egész ország javára.

Biztató jelenség, hogy nemzeti jövedelmünk már 65,5 százalékára a békebelinek. Ez az arány mutatja, hogy lassan, de biztosan haladunk a gazdasági felendülés útján. Pedig mégottunk van három, mezőgazdasági szempontból igen rossz, aszályos esztendő. Érdekes adat, hogy a gyáripari termelés értéke előrelátólag túlhaladja a mezőgazdasági termelés értékét. Ebből viszont az a tanulság, hogy amint a gyáripar a fokozott termelésbe állhatott, úgy kívánatos, hogy mezőgazdasági termelésünknek is mindama feltételeit biztosítsuk, ami a nagyobb hozamot elősegíti. Ezért fontos, hogy a mezőgazdaság minden lehetőséget megkapjon és ezért is fontos, hogy a hároméves terv keretében is jelentős beruházásokat fordítsanak a mezőgazdaság felállításának céljaira.

Az infláció veszélyének teljes kiküszöbölése után most elsődleges feladatnak mutatkozik az általános életszínvonal emelése. Ezért is fontos, hogy államháztartásunkat sikerült rendbe hozni, mert ennek révén biztos bázis adódik az általános jólét megvalósítására. Az árnindex ugyanis a tömegek szempontjából kedvezőtlen. Az 1945 augusztusi négy és félszeres létfenntartási költségindex 1947 október végére hat és negyvenháromezerre emelkedett. Szaknyelven kifejezve ez tulajdonképpen az elmúlt évtized bekövetkezett drágulás, mely ugyan szerencsére most már megállt, de az életszínvonal emeléséhez feltétlenül szükséges az árak lecsökkentése.

Amerikai tisztek Athénben, amerikai hadihajók Pyreus kikötőjében, a szabadságharcosok betörése Szalonikibe

Páris, január 15. A „Humanité” jelentése szerint amerikai tisztek nagyobb csoportja érkezett Athénbe, hogy irányítsák a hadműveleteket. (MTI)

A görög szabadságharcosok Szabad Rádiója jelenti, hogy négy amerikai hadihajó Athén közelében, a Pyreusi kikötőbe érkezett.

A görög demokratikus rádió szerint Markosz tábornok csapatai betörték Porciba, Szaloniki egyik elővárosába. A szabadságharcosok rajtaütészerűen megtámadták a csendőrállomást és gépfegyveres, kézigánatos harcot vívtak a királypártiakkal. A feladat végrehajtása után a csoport veszteség nélkül visszavonult.

A felszabadított területeken a demokratikus nők katonaként részt vesznek a harcokban és a férfiakkal egyenlő munkát végeznek az újjáépítésben.

A Szabad Görögország rádiója jelenti, a görög szabadságharcosok Lívia körzetében foglyul ejtették Kutzopetalez képviselőt, Szoflisz barátját és belső munkatársát.

CYPRUS AMERIKAI TÁMASZPONT LESZ

Az amerikai rádió ismerteti az Európában állomásozó amerikai csapatok főhadiszállásának jelentését. Eszerint az angol kormányal történt megállapodás értelmében az amerikaiak Cyprus repülőterét fogják felhasználni a görögországi és középkeleti légi vonalaink támaszpontjának.

AMERIKA GYANUS MOZGOLÓDÁSA A FÖLDKÖZI TENGER MENDENCÉJÉBEN

A moszkvai rádió jelenti: A „Trud” csütörtöki száma „Az Egyesült Államok gyanus mozgolódása a Földközi tenger medencéjében” c. cikkében részletesen foglalkozik az Egyesült Államok legutóbbi földközi tengeri lépésével. Idézte az amerikai tengerészeti gyalogság kiküldetéséről, a görög partok közelében egy 42.000 tonna hadihajó részvételével megkezdett nagy amerikai hadgyakorlatokról, a Törökországok szánt 15 hadihajó között 4 modern tengeralattjáró átadásáról szóló hivatalos jelentéseket, valamint azt a köztételt, hogy az amerikai tengerészeti gyalogságot szándékoznak Palesztinába küldeni. Hivatalos amerikai körökben — írja a Trud — úgy tesznek, mintha a tevékenység teljesen normális volna. Mindez azonban csak megtévesztésre szánt képmutatás állítás. A Newyork Times nem is titkolja, hogy az említett intézkedések szorosan összefüggenek egymással és céljuk, hogy Amerika földközi tengeri áll-

ását megerősítsék és a Truman tételt támadó egységgel alátámaszák. Az Egyesült Államok földközi tengeri, intézkedései — fejezi be a Trud — az amerikai imperializmus növelő étvágá-

Az országgyűlés elfogadta a közkegyelemről szóló javaslatot és bizonytalan időre elnapolta üléseit

Az országgyűlés tegnapi ülésén Gerencsér György beterjesztette a közkegyelemről szóló törvényjavaslat bizottsági tárgyalásának jelentését. Hangsúlyozta, hogy a javaslat a demokrácia erejét mutatja. Az amnesztia viszont nem vonatkozik azokra, akik öszcekkívesséssel veszélyeztették a köztársaság létét.

Szirmai István (kommunista) kijelentette, hogy azok, akik engedékenységűből túl akarnak menni a törvényjavaslat keretein, nem jól ítélik meg a nép hangulatát. Magyarország ma már mindenki biztonságban élhet, aki nem a népellenesség. A reakció még él, háborús spekuláció a demokratikus erőnek az eddigieknél szorogabb egységben kell folytatni ellene a harcot.

Száva István (szoc. dem.) hangzott, hogy a törvényjavaslat

bizottsága szerint a magyar demokráciát nem a bosszú, hanem a megbocsátás szelleme vezeli. A demokratikus rendjoggal érezheti magát olyan erőnek, hogy amnesztiát gyakoroljon.

Abay Oszkár (demokrata néppárti) örömmel üdvözli a javaslatot. Kérte, hogy a közkegyelem lehetőleg vonatkozzék mindenre, kivéve a felbujtókat és vezetőket. Vonatkozzék az internáltakra is.

Széky Béla (parasztpárti) szerint a demokrácia nem taszít el magától senkit, aki jószándékú. A javaslatot örömmel elfogadja.

Lukács Vilmos (balogypárti) elfogadja a javaslatot és az internálások megszüntetését sürgeti.

Reök István (kisgazda) helyesli a törvényjavaslatot és hangsúlyozza, hogy a megbocsátás szellemét

nek megszüntetni a földközi tengeri hídfoállításait, további reakciós tervek számára. Az a lézas tevékenység, amely a jelezet intézkedéseket végrehajtják arról tanuszkodik, hogy a Wall Street nyugtalanodik s fél attól, hogy a Földközi tenger medencéjében élő népek tömegei is mindjobban átlátják: az amerikai imperializmus támadó tervei szabadságukat és függetenségüket fenyegeti. (MTI)

is fel kell használni a demokrácia megszeretetésére. A német szellem világa mélyezte meg ezt az országot, s most az emberek tudatába kell vétni, hogy egyetlen életforma, amelyben élni érdemes: a demokratikus életforma. A törvényjavaslat hatalmas lépést jelent a humánizm eszméje felé, a demokráciának erkölcsi alapja pedig a humánizm.

Hajdú Gyula igazságügyi államtitkár hangzott, hogy az internálásokkal kapcsolatban közkegyelemnek nincs helye, a közkegyelem csak azokra vonatkozik, akiket bírói úton ítélték el.

Az országgyűlés a javaslatot a talánságban és részleteiben is elfogadta.

Az elnök napirendi indítványára ezután az országgyűlés üléseit bizonytalan időre elnapolták.

Arab invázió fenyegeti Palesztinát

Újabb véres összetűzések

Az amerikai és angol rádió egyértelmű közlése szerint az arab invázió Palesztinában kezdődött. Az arabok Hebron vidékére zúdították a hadi erőiket, felhívva a helyi arab állam kormányait, küldjenek sorkatonaságot a palesztinai határra. Az arab katonaság megfogja szélén az országot, hangzik a jelentés, míhelyt azt az angolok kiűriették. Az önálló zsidó államnak nincs létjogosultsága és az arab országok az UNO döntését nem hajlandók elismerni, hangzik a bejelentés.

Jeruzsalem. Szerdán Palesztina különböző központjaiban több véres összetűzésre került sor. Arab csapatok Hebron vidékére zúdították a hadi erőiket, felhívva a helyi arab állam kormányait, küldjenek sorkatonaságot a palesztinai határra. Az arab katonaság megfogja szélén az országot, hangzik a jelentés, míhelyt azt az angolok kiűriették. Az önálló zsidó államnak nincs létjogosultsága és az arab országok az UNO döntését nem hajlandók elismerni, hangzik a bejelentés.

A zsidó titkos szervezetek tagjai felrobbantották a fő-mufti házáat. Damaszkuszából érkezett jeleléadás pedig úgy tudja, az arab

vezetők elhatározták, hogy február 15-én megkezdik Palesztina elfoglalását.

A Vatikán közbe lépése a Palesztinai szenthelyek érdekében

Jeruzsálemi konzuli körökből származó hír szerint a Vatikánvá-

ros biboros államtitkára kérésse fordul Franciaországhoz, Kanadához és több más latinamerikai országhoz, nem volnának-e hajlandók a szenthelyek megvédelmezésére kisebb katonai egységeket Palesztinába küldeni.

Bolgár kormányküldöttség Bukarestben

Bukarest. A Dimitrov miniszterelnök vezetésével álló bolgár kormányküldöttség szerdán délután hivatalos látogatást tett Groza miniszterelnökönél és a román kormány tagjainál, akik később vizsgonozták a látogatást. Groza miniszterelnök ebédet adott a bolgár kormányküldöttség tiszteletére, majd este a kormány nagyszabású fogadást rendezett.

A francia nemzetgyűlés elnapolta üléseit

Páris. A francia nemzetgyűlés 387 szavazattal 182 ellenében elutasította a kommunista párt kifogását, amelyet az új tisztikarba való jelölést tartalmazó lista ellen emelt. A lista szereplők megválasztását Cachin kommunista kor-elnök nem volt hajlandó kibírdetni és elhagyta az elnöki széket. Violette másodkoreláok hirdette ki az eredményt. Ezt megelőzően a kommunista képviselők elhagyták az üléstermet. A kommunista képviselők az ülés végén a folyosón megvárták a többi képviselők távozását és szemükre vetették, hogy az „amerikai párt” hübére-
Herriot székfoglaló beszéde után a nemzetgyűlés 388 szavazattal 185 ellenében elfogadta, hogy január 26-án elnapolja üléseit. A kommu-

Chester Bowles budapesti tartózkodása

Budapest. Az Egyesült Nemzetek tanácsadó testületének ügyvezető igazgatója néhai Roosevelt elnök személyes gazdasági tanácsadója Prágából jövet csütörtök délután Budapestre érkezett neje, valamint titkára és Péter Duberg sajtóreferens kíséretében. A pályaudvaron fogadásán megjelentek a népjóletügyi minisztérium, a külügyminisztérium és a Magyar Vöröskereszt és több szociális szervezet képviselői.
Bowles négy napi budapesti tartózkodása alatt érintkezésbe lép a magyar közélet és szociális intézmények számos vezetőivel.

Vasúti arcképes Igazolvány-képek

NORVÁTH, Simonyi utca 1/b.

Ha zavaró körülmények nem gátolják a további fejlődést, úgy még jobb eredményekre is van biztató kilátás. A belső nyugalom és biztonság azok a tényezők amelyek elősegítik gazdasági fejlődésünket. Az az együttműködés és kitartó munka, amely kell, hogy eltöltse a magyar nép minden rétegét, meg is hozza a mara grmöléseit.

Mindent összevéve a biztató jövő képét mutatja az idei költségvetés a 22 millió felesleggel, hollywood ebben a költségvetésben nagy összeggel szerepelnek a gazdasági terv beruházásai is. Mindent el tudtuk érni külföldi segítség nélkül, tehát úgyszólván saját erőnk-ből. Ez mindennél fontosabb, mert azt mutatja, hogy az ország gazdasági erői azok és erősítések.

Hajdú vármegye közgyűlése

Visszavonták a szociáldemokraták az alispán elleni bizalmatlansági indítványt

Nagy érdeklődés jegyében ült össze tegnap délelőtt Hajdúvármegye törvényhatósági bizottsága. A Torma Kálmán alispán pártváltása utáni viharos közgyűlés óta még nem volt közgyűlés. Az érdeklődés odairányult: vajon folytatódik-e a Torma Kálmán körül párt-érdekek által lekvart vihar, vagy pedig a koalíciós szempontok keletkeznek-e felül. A hét este dr. Balogh István főispánhoz benyújtották szociáldemokrata részről egy önálló indítványt, amely a Tor-

ma Kálmán elleni szociáldemokrata akció folytatása lett volna. Időközben azonban a szociáldemokrataknál a helyzet megváltozott. Pártközi tárgyalások után az önálló indítvány visszavonását határozták el, az önálló indítvány aláírója nem is jelent meg a tegnapi közgyűlésen.

A közgyűlés fontosságára jellemző volt, hogy azon megjelent dr. Jármy András miniszteri tanácsos, a belügyminisztérium önkormányzati csoportjának vezetője is.

A szociáldemokraták deklarációja és hozzászólások

Dr. Balogh István főispán fél 11 órakor nyitotta meg a közgyűlést, amelyen minden párt bizottsági tagjai szinte teljes számban vettek részt. A főispán bejelentette, hogy napirend előtt több szót kértek és elmondta, hogy egy önálló indítvány is érkezett. Dr. Erdős Imre (szoc. dem.) közbevetéssel:

— Visszavontuk!
A közgyűlés megadta a napirend előtti felszólalásokra az engedélyt. Először dr. Erdős Imre emelkedett szólásra és a Szociáldemokrata Párt nevében a következő deklarációt olvasta fel:

— A megelőző vármegyei közgyűlésen Torma Kálmán alispán személyével kapcsolatban a Szociáldemokrata Párt bizalmatlansági indítványt terjesztett elő. Kizárólag a két munkáspárt együttműködésének dokumentumaként, de még a Magyar Kommunista Párt hajdúmegyei és debreceni szervezeteivel az elmúlt hónapokban sajnálatosan megromlott kapcsolatunk megjavítása céljából is a ten-
tebb említett bizalmatlansági indítványt pártunk törvényhatósági frakciójának nevében tisztelettel visszavonom.

— Kiemelem, hogy Torma Kálmán alispán működését pártunk a jövőben is élesen figyelemmel fogja kísérni s bár bizalmatlanságunk indokai még nem oszlottak el, Torma Kálmán alispán működését még is építőszándékú kritikával fogjuk illetni. Egyébként az alispán működésével kapcsolatban kifogásainkat illetékes helyre kívánjuk juttatni.

— Hiszünk, hogy ezen nyilatkozatunk a MKP hajdúmegyei és debreceni szervezetei részéről az együttműködés komoly és pozitív tényezőivel fog viszonzatni és bizton reméljük azt is, hogy a két

Egyek község panaszai

Berkes Kálmán (kisgazda) Egyek község panaszait tárta a közgyűlés elé. A község kútjainak víze ihatalian, az iskolák tarthatatlan állapotra hivat a figyelmet, az apálatiszta álló külön mint egyik másik iskola. Panaszokhoz hozta fel, hogy a község költségvetését felülbíró miniszterközi bizottság a beruházásokat törölte. Az utak a vitására Egyek nem kapott semmit. Kevés a szennyelvezésre felvetett összeg is. A gazdákat rendszeresen, megkárosító két egyen intornálást kéri a rendszertől, nem történt semmi. A zsirbeszolgáltatást megindítására még nem történt semmi. A zsirbeszolgáltatást megindítására még nem történt semmi, majd egy más pártállású

Rengőteg a tennivaló a községekben

A napirend előtti felszólalások után rátért a közgyűlés a tárgysorozat letárgyalására. Az alispáni időzárki jelentéshez először Dózsa György szólt hozzá.

— Helyes, hogy az alispán rendelkezlenül az igazságot tárja a közgyűlés elé, megmutatja a bajokat, a segítés módzatait, a vármegye eredményeinél pedig hivalkodás nélkül számol be a végzet jó munkáról. A bajok közül a községek beruházási terveinek alapos csökkentését emeli ki. Mindenki elismeri, hogy rengőteg a tennivaló az elmaradt községekben, termelési, gazdasági, közoktatási téren.

De a kívánások redukálása

De a kívánások redukálása szükséges az államháztartás egyensúlyban tartása végett. Amint örömmel vetül tudomásul, hogy a jövőre öt évtől van országunknak deficitmentes költségvetése, tudomásul kell vennünk azt is, hogy csak igényeink, sokszor jogos kívánásaink túrelmes csökkentése

munkáspárt fokozott együttműködése az egy és orzihatalan munkásoktól sorsát és a magyar demokrácia jövőjét fogja szolgálni.

Fazekas József (MKP) örömet fejezte ki a deklaráció felett. A múlt sorsdöntő és akadályai helyett közös építő munka reménye mutatkozik meg. Az összes koalíciós pártokkal így nagyobb erővel vihetjük előbbre a demokrácia ügyét.

Kálmán Ferenc (kisgazda) hasonlóképpen örömmel ad kifejezést, hogy tisztázódott az ádáratlan ügy. Reméli, hogy minden kifogást tisztázni fognak. A tisztázás érdeke az alispánnak, de a megye egész dolgozó népének. Hiszi, hogy az alispán, mint a múltban, ezúttal is széplötlenül végzi munkáját a vármegye élén.

Torma Kálmán alispán közönetét fejezte ki a nyilatkozatokért. Rámutatott arra, hogy a vármegye élén eredményes munkát fejt ki. Amikor átvette a vármegye ügyeinek intézését, nyolc vagon szénét, két iróasztal és öt szék tette ki a vármegyéhez. Ma már látható eredményei vannak munkájának. Multjában nincs kiigazítani való, ugyanúgy fogja teljesíteni kötelességét, mint eddig. (Eljenzés)

Dr. Balogh István főispán rámutatott arra, hogy nehéz idők várnak a vármegyére és csak együttes munkával lehet a nehézségeket leküzdeni. Határozatlan kimondta, hogy a közgyűlés nem tárgyalja a beérkezett és visszavont önálló indítványt.

Rózsássy József (szoc. dem.) az érvizkárosultak megsegítésére akció indítását sürgette. Az alispán és a főispán válasza szerint a megye be fog kapcsolódni a népjóléti minisztérium országos segély-akciójába.

Egyek törvényhatósági bizottsági tag személye ellen tett kifogást.

Torma Kálmán alispán válasza után az érdekl. bizottsági tag és pártjának törvényhatósági bizottsági frakciójának vezetője szólt fel, a vádak konkretizálása kérvé.

Dózsa György (kisgazda) rámutatott arra, hogy a Kisgazdapárt-kebelén belül szólásszabadság van. Kívánatos lett volna mégis a Berkes Kálmán által említett személyi kifogást a párt elé vinni. A Kisgazdapárt mindent elkövet a koalíciós összhang megővése érdekében. A demokráciát csak egyetértéssel, becsületes jószándékkal, együttműködéssel lehet szolgálni, ez a Kisgazdapárt célkitűzése.

Útján érhetik is el a deficitmentes állami gazdálkodást.

A teljesen reális képet adó, alispáni jelentést a Kisgazdapárt nevében elfogadja. Felhossy János (NPP) a tenyészlatidjait leszállítását kérte.

Fazekas József (MKP) a petróleum és a sóellátás zavarait tette szóvá.

Radó József (NPP) a tengeriliszti jobb kiértele végett az öröklést néhány jobb gépekkel rendelkező malomban kívánja végeztetni.

Petroléumot a falvaknak

Fogarassy Elek (kisgazda) megállapította, hogy a vármegyében a közigazgatás mintaszereiben végzi a köteleességét, ezért az erdem Torma Kálmán alispáné. A petróleum hiányt emelte ki a gazdabajok közül. Tarthatatlanul minősítette azt az állapotot, hogy a parasztság kapjon legkezebbet ebből a fontos közszükségleti cikkből. Budapesti több petróleumot kap, mint a vi-

dék. De még vidéken is egyes városok, ahol villanyvilágítás is van, felelegesen sok petróleumot juttatnak, míg a villany nélküli falvak és a nagykereskedésű tanyavilág alig kap petróleumot. Megjött a felekezés a petróleummal, tojásért, vajért adnak petróleumot. Az alispáni jelentést elfogadja.

Gyulai András (kisgazda) elmondja, hogy „terpentin”-nek adják el a felekezők a petróleumot hat forintos felekezéren.

Kálmán Ferenc (kisgazda) egy

Leírások és átiratok

Tudomásul vették a miniszterelnök leírát, aki arról értesítette a törvényhatóságokat, hogy az erdei kitérési ügyekben amnestia adására irányuló hajdúmegyei leírás-tervezet átletta az igazságügyminiszterhez in érzékes végett.

Miskolc törvényhatóságának átiratára Hajdúmegye közgyűlése is

Bizottságok újraválasztása

A közgyűlés újból megállapította a megyei törvényhatósági bizottságban a pártok arányszámát, a koalíciós pártok 16—10, a Polgári Demokrata Pártnak egy, a FEKOSZ-nak két taggái helyet juttatva. A néhai Juhász Nagy Sándor tiszteletli taggái helyére egyhangúan ötévesre választották meg.

1948-ra megválasztották a választást a közgyűlés, a közigazgatási bizottság és az igazoló választmány tagjaira. A közgyűlés tagjai: Kálmán Ferenc, Dózsa György, O. Szabó Gábor és Dobi Dénes (FKGP), Fazekas József, Kiss Lajos, Major Gyula, Molnár József (MKP), id. H. Nagy Gábor, Kecskés János, Felhossy János, Domokos János (N. P. P.), Rózsássy László, Szilágyi Miklós Kurucz Imre és Szabó István (SZDP). A közigazgatási bizottság

Tildy elnök nyilatkozata a zsidó nemzeti államról

Tildy Zoltán a Magyar Köztársaság elnöke fogadta a magyar cionista szövetség vezetőit és a kibárgatás során nyilatkozott az új zsidó nemzeti állam megalkulásáról és többek között ezeket mondta:

— A zsidó nemzeti állam megalkulásának tényét és az Egyesült Nemzetek döntését, amely ezt lehetővé tette a magam részéről is melegen üdvözölöm. Meg vagyok győződve arról, hogy a zsidó nép tehetsége és szorgalma, mint a na-

Január 17-én este 7 órai kezdettel a Csokonai színházban Szulamit Batdori magyarnyelvű 3 felvonásos színműve

Hajó a viharban

kerül bemutatásra Jegyfővétel: Gulyás Sándor divatkereskedésében, Debrecen, Piac-u 37

kirívó esetet mond el: az egyik bölcsőterménykörnyeki tanyai iskola tanítója egy hétre egy deci petróleumot tudott csak kapni az iskola világítására.

Több hasonló felszólalás után a közgyűlés egyhangúan elfogadta az alispáni jelentést.

kimondotta, hogy a Pfeiffer-pártba felépített törvényhatósági bizottsági tagok tagságát meg kell szüntetni és gátat kell vetni a háborús uszításnak és a rémhírterjesztésnek. Hőmezővársárhely a drágaság letörését kérte a kormánytól, hasonló állást foglalt Hajdúmegye törvényhatósága is.

Vígyszínház

mozi

Debrecenben először!

Csak 16 éven felelőknek!

Az izgalmas, a szórakoztató, az erotikus filmje.

Lukrécia Borgia

a romlás asszonya

Fősz. Edvige Feuillade, Kiseő, Fekete piangó, a világhírű Berry táncospari személyes fellépés!

Előadások: 3.30, 5.30, 7.30

APOLLO MOZI

Debrecenben először! Szép lány állát keres Amerikai zenei vígjáték, pat-tog jazz-erőmes dalok fészerepben: Anne Shney, Carol Lendis és George Murphy

Előadások hetekenapán: 4, 6, 8 vas. és ünnepnap de. 11. du. 2

Teléfono: 194

lemben foglalkozott a G. F. Állami Lapkiadó rt. életrehívásával és a szövetségi mozgalom megerősítésével, ezzel egyidejűleg racionalizációs keresztülvitelével. — Megvitásra került a műszaki pótíj kérdése. Műszaki pótíj csak mérnöki vagy felsőipari képzéssel rendelkező és ennek megfelelő munkahelyen foglalkozó személyeknek jár. A pótíj általában a fizetés 20—25 százaléka.

A G. F. a tengerentúli magyarok érdeklődésének hatására már régebben foglalkozott az Egyesült Államokban és Kanadában letelepedett magyarok visszatelepítésének kérdésével. A G. F. hozzájárult ahhoz, hogy az említett két tengerentúli országba kormány megbízott utazzék ki, hogy az ottani magyar külképviselettel együttműködve előkészítse a hazatelepítési szándékozó Magyarországra való visszatérését.

A hatósági jegyzéltetés keretében kiosztásra kerülő élelmiszek és egyéb áruk elosztásának és beszerzésének újabb szabályozásával foglalkozott még a G. F.

Harmadik árhuillám a Tiszán

A felsőtiszai tájon már a harmadik szokatlanul nagy és heves árhuillám tetőződik. Mivel az előző árhuillámok által okozott gátszakadás elzárása részben sikerrel jrt, most lényegesen kevesebb víz folyik át. A víz igen lassú emelkedést mutat, ezért a veszélyeztetett területekre lassan vigaszívárgótt lakosság csak nehezen hagyja el újból otthonát. A beregszászi térségben a víz apad, ugyancsak apad a Csaroda patak is.

Amerika nem adja ki a jugoszláv aranyat

Washington. Az Egyesült Államok kormánya elutasította Jugoszláviának azt a kérését, hogy hajadéktalanul szabadítsák fel a haborrú alatt befagyasztott 70 millió dollár értékű jugoszláv követeléseket.

A Grafiikai Vegyeskar közgyűlése

A múlt évben alakult Debrecen Grafiikai Vegyeskar tegnap tartotta a Nyomdász Szekhez Arany János-utcai helyiségében közgyűlést, melyen nagy számban jelenlétek meg a vegyeskar tagjai és barátai. Simon István ismertette a dolgozó érdekvédelmi társaság alapításának szükségességét, majd a közgyűlés elhatározta, hogy a vegyeskar tagjaitól készíttatják meg a közgyűlési jegyzőkönyvet.

Az amerikai és kanadai magyarság visszatelepítése

A Gazdasági Főtanács határozata

A G. F. ülésének középpontjában egyébként a racionalizálás és a külföldi kormányzat feladatok belső rendezése állt. Így sor került az állami apparátusban lebonyolításban kerülő vizsgálatok és ellenőrzések racionalizálására. — Ugyancsak a racionalizálás céljait szolgálja a személyi nyilvántartások rendszerének megváltoztatása.

Foglalkozott a G. F. a szabványügy rendezésének kérdésével. — Ugyancsak a racionalizálás szel-

lemben foglalkozott a G. F. Állami Lapkiadó rt. életrehívásával és a szövetségi mozgalom megerősítésével, ezzel egyidejűleg racionalizációs keresztülvitelével. — Megvitásra került a műszaki pótíj kérdése. Műszaki pótíj csak mérnöki vagy felsőipari képzéssel rendelkező és ennek megfelelő munkahelyen foglalkozó személyeknek jár. A pótíj általában a fizetés 20—25 százaléka.

A G. F. a tengerentúli magyarok érdeklődésének hatására már régebben foglalkozott az Egyesült Államokban és Kanadában letelepedett magyarok visszatelepítésének kérdésével. A G. F. hozzájárult ahhoz, hogy az említett két tengerentúli országba kormány megbízott utazzék ki, hogy az ottani magyar külképviselettel együttműködve előkészítse a hazatelepítési szándékozó Magyarországra való visszatérését.

A hatósági jegyzéltetés keretében kiosztásra kerülő élelmiszek és egyéb áruk elosztásának és beszerzésének újabb szabályozásával foglalkozott még a G. F.

Harmadik árhuillám a Tiszán

A felsőtiszai tájon már a harmadik szokatlanul nagy és heves árhuillám tetőződik. Mivel az előző árhuillámok által okozott gátszakadás elzárása részben sikerrel jrt, most lényegesen kevesebb víz folyik át. A víz igen lassú emelkedést mutat, ezért a veszélyeztetett területekre lassan vigaszívárgótt lakosság csak nehezen hagyja el újból otthonát. A beregszászi térségben a víz apad, ugyancsak apad a Csaroda patak is.

Amerika nem adja ki a jugoszláv aranyat

Washington. Az Egyesült Államok kormánya elutasította Jugoszláviának azt a kérését, hogy hajadéktalanul szabadítsák fel a haborrú alatt befagyasztott 70 millió dollár értékű jugoszláv követeléseket.

A Grafiikai Vegyeskar közgyűlése

A múlt évben alakult Debrecen Grafiikai Vegyeskar tegnap tartotta a Nyomdász Szekhez Arany János-utcai helyiségében közgyűlést, melyen nagy számban jelenlétek meg a vegyeskar tagjai és barátai. Simon István ismertette a dolgozó érdekvédelmi társaság alapításának szükségességét, majd a közgyűlés elhatározta, hogy a vegyeskar tagjaitól készíttatják meg a közgyűlési jegyzőkönyvet.

Az amerikai és kanadai magyarság visszatelepítése

A Gazdasági Főtanács határozata

A G. F. ülésének középpontjában egyébként a racionalizálás és a külföldi kormányzat feladatok belső rendezése állt. Így sor került az állami apparátusban lebonyolításban kerülő vizsgálatok és ellenőrzések racionalizálására. — Ugyancsak a racionalizálás céljait szolgálja a személyi nyilvántartások rendszerének megváltoztatása.

Foglalkozott a G. F. a szabványügy rendezésének kérdésével. — Ugyancsak a racionalizálás szel-

Bognár József budapesti polgármester beszél a Kisgazda Párt vasárnapi gyűlésén

A Független Kisgazda Párt debreceni és hajdúmezei választmányai, valamint a debreceni szervezeti tagok együttes összejövetelét tart vasárnap délelőtt 11 órai kezdettel a debreceni Vigzsinagógában. A Kisgazdapárt debreceni és megyei szervezeteinek első idejéig nagyobb szabású megmozdulása lesz a vasárnapi gyűlés, melynek jelentőségét fokozza az a körülmény, hogy a gyűlés előadó között az országos pártközpont kiküldöttjei is szerepelnek. Erre az alkalomra ugyanis több országgyűlési képviselő társaságában Debrecenbe érkezik Bognár József volt tájékoztatói miniszter, Budapest polgármestere, aki a gyűlésen hosszabb beszédet mond. Bognár polgármesteren kívül a gyűlésen felszólalnak a párt helyi és megyei vezetői is így a gyűlés, minden bizonnyal nagy számú közönsége átfogó képet kap az ország gazdasági, kül- és belpolitikai helyzetéről.

A Független Kisgazda Párt vezetősége felhívással fordul tagjaihoz, kéri, hogy a vasárnapi gyűlésen pontosan és minél többen jelenjenek meg.

Több száz lovat csempészett át a határon négytagú romániai csempészbanda

A debreceni rendőrség nagyszabású löcsempészést ledevezett fel a román határnál. Orizelbe vette Haczur Béla 34 éves nagykárolyi kereskedőt és Böttös Imre állatkereskedőt, nagyváradi Str. Rufik 16. szám alatti lakost, akik két fiatalkorú társukkal együtt hónapok óta csempészik át a lovakat és az állatföldmivességek hamis okmányokkal eladják. A nyomozás adatai szerint Haczur, aki a csempészbanda feje több kettős birtokossal kapcsolatot tartott fenn és mezőgazdasági munka végzésének ürügyével hordta át a határon a lovakat.

A rendőrség a kihallgatásokat a tegnapi napon befejezte s Haczur és két fiatalkorú társukat, akik valamennyien román állampolgárok átadják a román büntető hatóságoknak.

Amíg a házkutatás tartott, megszökött és öngyilkosságot követett el

Püspökladányban a MAV. állomáson teljesített szolgálatot, mint éjjeli őr Bartha András 43 éves püspökladányi lakos. A közelmúltban olyan gyanu merült fel, hogy szerepe volt több vasúti kocsi feltörésében és a rákamos megdézsmálásában. A MAV. nyomozói a rendőrséggel karöltve megindították a vizsgálatot és Bartha lakásán házkutatást tartottak. Az éjjeli őr a házkutatás alatt megszökött a lakásáról és több helyen bujkált, majd kiszaladt a püspökladányi állomásra és a Debrecen felé haladó gyorsvonat elé vetette magát. A sínek között találták meg összevonsolt testét, holtan.

A püspökladányi hatóságok jelentették az öngyilkosságot a debreceni államügyészségnek, amely a temetési engedélyt megadta. A lopási ügyben folyik a vizsgálat és azt nyomozzák, nem-e voltak bűntársai is Bartha Andrásnak.

Négy szabadlábrahelyezés az Apafi malombeli visszaélés ügyében

A debreceni Apafi-malomban történt visszaélés kapcsán megindult büntető eljárás során 15 gyanúsítottat a debreceni államügyészség előzetes letartóztatásba helyeztek. A 15 vádlott közül 14, az egy Sümegi Pál főmolinár kivételével — felhívást jelentett be a letartóztatást elrendelő végzés ellen és kérték szabadlábrahelyezésüket. A törvényszék különválasztotta dr. Trássy András tanácselnök, a törvényszék helyettes elnöke vezetésével csütörtökön foglalkozott a fellépődellettel. A különválasztás végzését délután hirdette ki Trássy elnök: a 15 letartóztatott közül négyet, kiknek a cselekménye az eddigi adatok szerint a legnagyobb szabadsábra helyezik és pedig Tószér János pékmestert, Novák János korcsmárost, Kovács László egyetemi hallgatót és Borka Márton nyugdíjast.

A többiek, Harsányi András malomtulajnos, Katona László főkönyvelő, Sümegi Pál főmolinár, Kir János almolinár, Beke Albert almolinár, Módi Mihály molnársegéd, Balogh Sándor raktárkezelő, Krasznai József pékmester, Juhász Istvánné, Csoma Sándor, stb. a löltárgyalásig fogva maradnak.

Oborozil Dezső malomszakértő heterjeztette nyolc oldalas szakértői véleményét az államügyészség csütörtökön feltereztette az iratokat az igazságügyi minisztériumban és ha ott áttanulmányozták az ügyet, döntenek majd, hogy munkásbírósg elé kerül-e az ügy, vagy rendez bíróság tárgyalja. A döntés körülbelül két héten belül várható, ezután készül el a vádirat.

Nyilas pártvezetőt és kegyetlenkedő parancsnokot köröz a rendőrség

A debreceni rendőrség államvédelmi osztálya országos körözést adott ki dr. Vass Lajos körözött ellen, aki a rakamati nyilaskezeses pártot 1943-ban megszervezte, jobboldali tevékenységet fejtett ki és zsidó kartársát behívatta munkaszolgálatra a Don mellé hurcoltatta, ahol elpusztult. Vass az ország területén tartózkodik.

Buzáki Lajos debreceni Szabó Kálmán utca 41. lakos, mint a 106-1, 106-2, és 106-3. munkásszázadok zászlóaljparancsnoka a Donnán — az ellene tett feljelentések adatai szerint agyonlövettet munkaszolgálatosokat, kegyetlenkedett az emberekkel, a részükre érkező téli ruhaneműt nem engedte kiosztani s emiatt igen sokan megfagytak. A debreceni rendőrség államvédelmi osztálya nyomozást

indított Buzáki kézrekerítésére és mivel az újabb adatok szerint Ausztriába rejtőzik, megkeresik ügyében az osztrák hatóságokat.

Fegyveres összetűzés a braziliai parlamentben

Rio de Janeirói jelentés szerint a parlament törvényjavaslatot fogadott el, amely megfosztja a kommunista törvényhozókat mandátumuktól. A javaslat tárgyalása előtt híre jött, hogy Brazília déli részén kommunista felkelés tört ki. Ezt a hírt a kormány megcáfolta. A vita közben egy szocialista képviselő pisztolyt rántott és agyvalövésrel fejegetett egy kommunista képviselőt. Erre tumultus támadt, amelyben mindkét képviselőt székkel letűtték.

17 kommunista képviselő mandátumát érinti a megfosztó javaslat.

Az újjáépült HOTEL ASTORIA BUDAPEST

Ujjonnan felszerelve, 150 szoba, minden modern komforttal teljesen üzemben.

Mérsékelt árak! A debreceniek kedvelt szállodája.

H I R E K

Százéves kalendárium

1818 január 15-én a pozsonyi országgyűlés a felvidéki inségről tárgyal. Az egyik követ beszédében úgy látja, hogy a drágaság emelkedik és ... tavasszal úgy hull rakásra az ember, mint őszre a légy, mert a szervezet elgyengült. Majd arról szólt, hogy idejében és a megfelelő módon kell segíteni. Nem úgy, mint Erdélyben, ahonnan a nép csapatosan vándorolt ki Moldvába és Oláhországba, hogy ott munkát és élelmet találjon. Akkor történt, hogy az utasnak, aki a Nagyváradról Erdélybe vezető utat kérdezte azt mondták: csak mindentűt a sírhalmok mentén! Az országotat ugyanis a sírhalmok sokasága szegélyezte, az éhségtől elpusztult emberek sírhalmai ...

— Várható időjárás: Mérsékelt szél, felhős idő, sok helyen köd, eső, havasodás, a hegycsúcsok havasodás. A hőmérséklet továbbcsökken.

— Ügyeletes gyógyszertárak: Muraközy Piac utca 68. „Arany János” Csapó utca 66.

RADIÓMŰSOR Pénzes: 6.30: Pár-rádió. 6.45: Reggeli torna. 7: Hírek. 7.20: Áttekintés: közlemények. 7.25: Reggeli zene. 8: Téli kirándulások. 8.15: Művészeti hírek. 9: Hírek. 12: Hírek. 12.15: Szalonzene. 12.40: A Ferencváros története. 13: Honvédelem. 14: Hírek. 14.10: Zongoraszámok. 15: Rádióskola. 15.55: Műsorvezetés. 16: Hírek. 16.40: Látogatás egy konzervgyár-ban. 17: Hírek. 17.10: Szakszer. ez ti híradó. 17.20: Szakszer. ez ti híradó. 17.25: Rádióhíradó. 17.50: Vöröskereszt közl. 17.45: Sportközlemények. 18: Hírek. 18.10: Stenohiá ismeretlen néve. 18.30: Dú-nagy híradó. 19: Művészeti hírek. 19.45: Fehérhíradó. 20: Hírek. 20.20: Rádiózenekar. 21.50: Hírek oroszl. 22: Hírek. 22.25: Magyar nóták. 22.45: Külügyi ügyek. 23: S. és h. 23.45: Hangos híradó. 24: Hírek. — Beszélő: 17: Ótórai tea. 18: Hírek. 18.05: A nő a Szólet. ünnepe. 18.15: Könyv zene. 19: Hangos híradó. 19.50: Hangszerek. 20.30: Rádiószabadszolgálat. 21: Hírek. 21.15: Tanczene

— A Szovjetunió a tiszai árvíz során elpusztított házak újjáépítésére 50 000 köbméter építési anyagot fel. Az első vagonok már megérkeztek és az árvízszűrt vidékre. A szovjet utasok a magyar honvédséggel együtt éjjel-nappal dolgoznak a házak helyreállításán.

— A házasságon kívül született gyermek után is jár családi pótlék. Közölte a kormányrendelet szabályozza, hogy a házasságon kívüli gyermek után is jár a családi pótlék. Az 1946-ban meghozott törvény megszünteti a különbséget törvényes és házasságon kívül született gyermek között. Ennek folyományaképpen a közalkalmazottaknak családi pótlék jár a jövőben a házasságon kívül született gyermek után.

— Újabb vádak Orley Zoltán ny. altábornagy ellen. A szegedi honvédtörvényszéken napok óta folyik a főtárgyalás Orley Zoltán nyugalmazott hadtestparancsnok, altábornagy és társai ismeretes bűntudjában. A honvédtörvényszék most újabb vádakot emelt ellene, a lisztperamán kívül vádat emelt hűtlen kezelés és sikkasztás bűntette miatt is. Ezeket a vádakot a kincstári bírók saját és családja céljára történt fordítása miatt emelte a honvédtörvényszék képviselője.

— Pálya Celesztin festőművész 84 éves korában elhunyt. Alkotásaival számos hazai és külföldi kitüntést nyert el.

— Az amerikai katonai bíróság Weichs tábornagy ellen megszüntette az eljárást, tekintettel arra, hogy Weichs előrehaladott fokú érmelesedésében és vérkeringési zavarokban szenved.

— A ny. ref. lelkészek öv. lelkésznék saját érdekében szíveskedjenek Sipos Imre ny. lelkész felkeresni az egyházi adóhivatalban. (Kálvin tér 17. Keresztútlet.)

— Lopások. Beszámoló tolvaj Lakos Károly Sina Miklós utca. 5. lak. sábjól ellopott egy értékes hegedűt és bőrdobozát. — Berger Gábor Arany János utca 2. lakostól körül 1000 forint értékben ruhaneműket loptak. — Feltráta ismeretlen tettes Kálai Jánosné ismeretlen tettes Kálai Jánosné István út 19. szám alatti pinceszék és nagymennyiségű burgonyát loptak.

— F. 61 január hó 17 napjától gyümölcsös. és szőlő szedés kezdődik. Az összeírás részben statisztikai, részben a hegyközségi lajstrom elkészítése, valamint a város gyümölcsösökének és szőlőinek a kártevőktől való megóvásához szükséges védőanyag-szükséglet megállapítása céljára is szolgál. Az összeírás hátrólapra járva adják ki az összeírólapokat, amely kiállítás a tulajdonos, vagy a bérlet kötelessége. Kihágást követ el és súlyos pénzbüntetéssel büntethető az, aki az összeírólapot nem állítja ki, vagy a valószínűleg meg nem felelő adatot szolgáltat. Minden gyümölcsös és szőlő összeírásra kerül, hegyközségi tag azonban csak az lehet, akinek 200 négyzetméter gyümölcsös vagy szőlője van, vagy a termelés minőségi és mennyiségi irányítása, a védőanyagok ellenőrzése, az értékesítés megszervezése, stb. Elsőfokú közigazgatási hatóság.

— Vértörő egy indiai menekült vonaton Nyugat-Penzsáb területén egy kb. 3000 főből álló csapat ortvamatadást intézett indiai és sikh menekülteket szállító vonat ellen. A borzalmas rajtaütés következtében a vonat 2400 utasa közül 1650 életét veszítette.

— Megállás nélkül közel kiugrott a rohegő vonathól Makó közelében Ötvös János, hírhedt csempész és tolvaj.

— Imarend a Káplanos utcai templomban Pénzes 60. születésnapján 4 ó. istentisztelet 4.20 ó. szombat reggel 8 ó. du. 3.45 Solajsz szűde, szombat délután 5 ó. heteknap reggel 6.45 ó. este 4.35 ó. vasárnap reggel 7 ó. Minden csütörtökön az esti ima kezdetén dr. Weisz Miksa főbíró biblia magyarázatot tart.

— Eladta a mások által kitermelte fát, az árát elcsikkasztotta. Tizenkét hajdúszoboszló környékbeli lakos összeállt és a gúthi erdőben fát termelt ki. A fakitermelők között volt Radó Barna hajdúszoboszlói péksegéd, aki a közelmúltban a kitermelte fát, 72 mázsat Debrecenben értékesítette társai megkerdezése és hozzájárulása nélkül eladta mázsánként 12 forintot áron, de az árval nem számolt el. A károsult fakitermelők sikkasztás miatt feljelentették. Radó Barnát most Hajdúszoboszlón elfogták és beszállították a debreceni törvényszék fogházába. Azzal védekezik, hogy el akart a fát kapott pénzzel számolni a többieknek, de a vételárát a debreceni Nagyalomáson, amíg elszunyokált, ellopták tőle ismeretlen tettesek. Kiderült a nyomozás során, hogy Radó Barnát lohpást a debreceni törvényszék 10 hónapra börtönrre ítélte 1946-ban a büntetést Nyiregyháza tőlítte volna, de pár nap múlva megszökött a nyiregyházi börtönből. Most ezt a hátralekös büntetést is le kell ülnie, az újabb büntelenkemény miatt a közeli hetekben vonja felelősségre a bíróság.

— Minden vásároló kereskedő tekintet nélkül arra, hogy milyen szakszotyába tartozik, ha továbbra is MATEOSZ-szal akarja látogatni a vásárokat, 1948 január hó 17-én a Kereskedő Társulat dísztermében megartandó gyűlésen délután 3 órakor saját érdekében okvetlen jelenjen meg. Vezetőség.

— A Fazekas Mihály Általános Iskolában tüzelőhiány s tatarozási munkálatok miatt a rendes tanítás február 2-án kezdődik.

— Hagymaátrágitók felett ítékezett a debreceni törvényszék uszoraegységbírója. Négy makói asszony, Görbe Sándorné, Szűcs Ferencné, Kotormány Sándorné és Kocsis Jánosné a debreceni piacon a megengedetnél drágábban árulta a makói hagymát. A bíróság fejenként 100—100 forint pénzbüntetésre ítélte őket.

— Karaiábé átrágitás miatt került a debreceni törvényszék uszoraegységbírója elé Török Ferencné debreceni lakos, akit a bíróság 50 forint pénzbüntetésre ítelt.

— Balmazújvároson Pénzes Sándor 59 éves földmives öngyilkossági szándékból felakasztotta magát. Mire rátaláltak, már holt volt. Tettenék oka: betegsége.

— Zsoltóváji fogtak a páhyudvaron. Hegedűs Zsuzsa hajdúnánási lakost tetten érték a nagyalomáson, amit Feketes József kabai lakos zsebéből kloppta pénztárcáját 720 forinttal. A fiatal leány beismerte a rendőrségen, hogy több lopást követett el.

— Ellopott 1100 cigarettát ismeretlen tettes a Gambrinus étteremből Ballabás László vendég-lőséggel. Csokonai utcai lakos feljelentésére megindult a nyomozás a tettes kézrekerítésére.

— Gyorsírást, géprást tanuljon Simai gyorsíróiskolában. Piac u. 73. Államvizsga. Vasútközvetmény.

— Analfabéta tanfolyamot rendez Debrecen thj. város Szabadmüvelődési Felügyelői Hivatala. A tanfolyam február elején kezdődik jelentkezni lehet a felügyelői hivatalban. (Városháza I. em. 30.)

— Demokratizációs kimenetelűk miatt feljelentést tettek a debreceni rendőrség állanvédelmi osztályán Huszár István nyíradonyi segédlelkész ellen. Ügyét kivizsgálás után átteszik a népügyészségre.

— A cukorrépatermelők részéről a száriotti rúpaszellet megérkezett. Átvehető a Kózaraktárban. Híd u. 16. sz. alatt q-ként 10.50 forint lefizetése ellenében. Szűcs Sándor, a Termelési Bizottság elnöke.

— Textilsorozatjegyek kiadás. A textilkereskedők az ügyvezett szabad pamutárut továbbra is sorozatjegyre kapják. A január hónapban esedékes sorozatjegyek a Kamarához már leérkeztek. A Kamarai Kiosztásra" elkészítette és azok folyó hó 16-án délelőtt 12 és 2 óra között a Kamará 16. sz. szobájában átvehető.

GYASZROVAT

Nagy Gyula

ny. tanítóképzőintézet igazgató 81 éves korában elhunyt. Temetése szombaton 2 órakor lesz a disztriktusozteremből. Gyászolják: szerető gyermekei, Atányi Zoltánné Nagy Ilonka, Béla és Jenő, veje unokái, dédunokája, a rokonok jóbarátai. Minden kiün értesítés helyett. Lakás: Péterfia u. 34. Gebauer rendezi.

Csobák József

vízvezetékész 55 éves korában tragikus körülmények között elhunyt. Temetése szombaton 3 órakor lesz a disztriktusozteremből. Gyászolják: bánatos felesége, nevelt leánya a kiterjedt rokonság. A társai, jóbarátai. Minden kiün értesítés helyett. Lakás: Wolffka-1ap) helyett. Lakás: Wolffka-1ap) helyett. Lakás: Wolffka-1ap) helyett. Danko tenetkezés.

ifj. Hajdú János

24 éves korában elhunyt. Temetése szombaton délután 1 órakor lesz a Köztemető II. A ravatalozteremből. Gyászolják: Bánatos özvegye, rokonok, házaia, testvérei és kiterjedt rokonsága. — Lakás: Halap 32/b. Danko tenetkezés.

Tenyei Kálmáné

Barna Magdolna nyírmátonfalvi 66éves néje 34 éves korában elhunyt. Temetése Kabára vasó hazatérés után szombaton délelőtt 11 órakor lesz a kabai ref. temetőben. Minden kiün értesítés helyett. Lakás: Wolffka-1ap) helyett. Danko tenetkezés.

Szarvas József

59 évesen elhunyt. Temetése szombaton délelőtt 11 órakor lesz a Kört mető III. ravatalozójából. Elhunytat gyászolják szerető felesége, gyermekei, unokái, testvérei, sógora, nevezetesen kiterjedt rokonsága. Lakás: Ebes 30. Baitha végzi.

